## 大乐透 5285 万得主领奖

# 捐 30 万给希望工程

4月29日,超级大乐透第 13048期井喷7注880.8万元追加头奖,陕西咸阳彩民一人独揽 5285万元巨奖!这一石破天惊的消息一出来,就好比是一颗炸弹,炸响在三秦大地,成为街头巷尾人人热议的话题。人们都猜测着,希望能早日揭开中奖彩民的谜底。

5月7日,这位聚焦人物——黄先生在妻子的陪伴下终于出现在陕西省体育彩票管理中心,全省各大媒体记者闻风纷纷赶来,一同见证了这个激动人心的时刻。陕西省体育彩票管理中心陈世俊主任亲自为黄先生祝贺并颁发了奖金。

#### 号码无规律就是规律 幸运数带来幸运

黄先生今年50多岁,咸阳人,是一名普通上班族。体彩是他一直最喜欢的彩票,自超级大乐透上市以来,每期都买,从不间断。因为喜欢"3.6.9"几个数字,所以他每次购彩都要倍投3.6.9倍,并且追加,黄先生说,追加是超级大乐透的独有玩法,多投一元,奖金额就会增加60%,"汶次

我中奖,有近 1980 万奖金都是追加得来的!"虽然黄先生在此之前从未中过万元以上的大奖,但黄先生认为,购彩本就是一种支持公益的行为,只要认真、平静地看待就行了,正是抱着这样的态度,黄先生才一路坚持购彩。

黄先生爱好彩票,平时对彩 票也有一些研究。黄先生透露,彩 票中奖号码是没有规律可循的, 但"没有规律就是一条规律",因 为没有规律,每个号码、每种组合 都是有可能出现的,换句话说,每 种情况都会平等的出现, 当某 种情况长期不出的时候, 他出现 的概率就很大。经过长期对走势 图的研究, 黄先生计算双连号的 出现周期大概在57期左右。4月 29 日这天,黄先生计算大乐透已 经有33期未出现双连号,所以他 前区选了"10、11"以及"32、33"两 组双连号,又选了一个数字23, 因为当天是星期一,生日里有个 4, 所以后区选了 01 和 04, 就这 一组糅合了多种因素的号码 出炉了!当然,黄先生依旧没有忘 记追加和倍投,"那就倍投6倍 吧,我的幸运数字"。没想到,就是

这样一个瞬间, 却给黄先生带来了6倍的奖金! 同时也给陕西彩市带来了传奇,5285万元的巨额奖金打破了陕西彩市最高中奖金额的历史记录。

#### 现身说法 体彩中大奖是真实的

开奖后的第二天, 黄先生浏览《华商报》公布的开奖信息,当那一组熟悉的号码映人眼帘的时候, 黄先生愣是不敢相信自己的眼睛,在经过反复核对后,他还是不敢相信,又上网查,这才相信自己真的中了巨奖!激动万分的黄先生压制了自己内心的狂躁,第一时间没敢告诉家人,怕家人接受不了这份突如其来的惊喜,待自己心情稍稍缓和了一些,才将中奖的事情告诉了妻子。

黄先生在众多媒体面前,也 真切的袒露了自己的心声:"以前 我就中过10元、5元的小奖,当 听到哪里中了几千万、几亿的大 奖时,我也一度半信半疑,但我这 次中了奖,我才相信,巨奖是真实 存在的!"

在问及黄先生领完奖最想干 的第一件事时,黄先生说要回家 呼呼大睡,好好歇一歇,这些天精 神绷得太紧,急需休整。

#### 公益体彩 中奖不忘回报社会

问及黄先生的今后打算,他说,猛然来的大奖,对自己的心态肯定有重大影响。但人的一生都需要奋斗,不会因为中奖就去别的地方过起富足奢靡的生活。

黄先生也是大山里长大的孩子,小时候家境清贫,书念得少,特别敬重有知识、有文化的人,所以黄先生委托省体彩中心向陕西希望工程捐助30万元人民币,希望能帮助那些贫困山区的孩子,能让他们有读书上学的机会。同时,黄先生还想尽自己所能帮助周围许多贫困的人。

黄先生还想对全国的彩民朋友说:"彩票本就是一种公益事业,彩民朋友购彩要量力而行,经济好的可以多买,经济不好的少买,心态一定要正,中了奖固然高兴,不中奖就是支持公益事业。而且买彩票要贵在

坚持,积极参与, 只要认真,花儿 融合红"

(据中国体彩网)



# 玩竞彩好爽

我市一彩民2串1

一周中奖 20 万

2013 年 3 月至 5 月"竞彩普及日"活动火热开展,竞彩足球胜平负玩法取消了大部分比赛的让球,同时奖金提高,中奖更简单,返奖更丰厚!广大足球爱好者借此良机,大展身手,感受简单、快乐、充满惊喜的竞彩游戏。近日,我市出现一位一周内连续三次中奖共揽奖 20 万

幸运彩民陈先生来分中心 兑奖时, 也将自己中奖后的喜 悦分享给了大家。据陈先生介 绍,自己不怎么懂足球,有个好 朋友是西甲巴塞罗那的铁杆球 迷, 今年才受朋友影响开始买 竞彩,以前出钱和朋友合买6 串1、7串1,中奖次数不多几 乎每次都要差个一两场。4月 份的时候听竞彩店销售员介 绍, 买竞彩2串1还能参加抽 就让朋友推荐了两场比赛 组成一张2串1彩票,打了50 倍。第二天,朋友买的6串1没 中,推荐给陈先生的彩票中奖 了,虽然只中了6百多块钱,陈 先生可高兴觉得买少关能中奖 也不错。后来每天陈先生就从 朋友投注中挑两场比赛买"2 串1",10天下来陈先生中了8 次了,朋友才中了一次。两人一 商量,赚得少总比不中奖强,合 伙转战少串倍投,运气不错。尤 其是4月22日至27日接连四 次中奖,中奖金额超过20万

陈先生说买竞彩不要太贪心,往往那些输了的就是太贪了,最好是先玩"2串1"、"3串1"的少串倍投,这样中奖率高得多。多串虽然看着奖金很高,但很不好中,少串奖金低中奖概率高,算起来还是更划算,再说钱揣到兜里才是自己的!他还跟大家开玩笑地说,有时间打麻将还不如多来关注竞彩足球,有意思得多。(喻 杰)

# "热力家族"火爆来袭 引燃夏季红色激情





五月是红色的,红色是激情的,激情是热力十足的。5月11日,即开型体育彩票新成员"热力家族"将携一股势不可挡的热辣之风席卷申城,为火热的彩市增添火爆的气氛。

#### 热力十足 火力全开

与以往不同,此次体彩推出的热力家族彩票是由三个游戏组成,包括了2元面值热力50.5元面值热力500。不管您是经常购买即开

票还是偶尔初试身手,热力家族 三个价位游戏都能满足您的需求;抑或您经常购买电脑彩票,热 力家族超高的头奖中奖率也将 带给你不一样的中奖体验。

#### 热力来袭 头奖多多

以往彩民朋友们在刮即开票时,想中得头奖如大海捞针。 此次热力家族游戏降低了头 奖,头奖多多,给大家带来了轻 松中头奖的机会,这也正是热 力家族独特的魅力所在。2元热 力50,头奖50元,平均每包即可中得1个以上的头奖;5元热力100,头奖100元,平均每一包就会中出1个头奖;10元面值热力500元,50元、100元和500元也是轻松易中,是不是十分过瘾,让你欲罢不能呢。

热力家族,火热来袭,注定 达次个红色激情的五月刮起热 辣的风暴,让更多好运伴随着 熟情沸腾在每个彩民朋友的手 中。

# 玩儿竞彩先得选好"胆"

目前,截至5月31日结束的"竞彩普及日"活动仍在继续,彩民可以利用这一机会,用"定胆"的方式,投注竞彩足球胜平负游戏。

竟彩游戏的"定胆",和彩民朋友常玩的超级大乐透、七星彩等电脑型体育彩票玩法的"定胆"相似,是以某一场或几场比赛为"胆",与其他几场比赛组合进行投注;而被定为"胆"的比赛,一般都是自己对赛果比较有把握的。

"定胆"的好处是可以节省 资金投入,过滤掉自己没有把 性、各勿短成网移页显很页的 比赛。比如某个德甲比赛有汉诺及 96 对拜仁慕尼黑、美因茨对尔克 96 对拜仁慕尼黑、美国茨对尔克 04,3 场比赛投注 2 串 1 玩法,则实为投注 3 场比赛投注 2 串 1 玩法,则实为投注 3 场比赛共须花势 6 元。如果老李对赛果的竞猜均 场"主负",而且对拜仁胜灵 威非常有把握,但对多特蒙德 和沙尔克 04 的赛果不能确定, 这时老李可以选择将拜仁惠两 场分别组成 2 串 1,这样只购买 两场,花费4元,过滤掉另外-场没把握比赛的组合。

"定胆"不但有利于节省购彩资金,将过滤掉的场次节竭 下来的资金,用于倍投到有把握的"定胆"投注中,也是一个提高中奖率和中奖奖金的好办法。

目前中国竞彩网推出了"强 胆推荐"栏目,足球专家坐镇分析,推荐的"强胆"已经助力许 多彩民斩获了丰厚奖金,彩民 不妨按照"强胆推荐"中的赛事 信息、球队资料,竞猜有"胆"的 比赛,捕捉大奖。(一 兵)

### 老董侃彩

明晚七星彩 2013053 期预测

### 看好偶号有跌

七星彩 第 2013052 期开奖 1082470,大小比 2:5,奇偶比 2:5,和值 22,012 路比为 2:3:2

七星彩第 2013053 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 2:5,近7期大号分别-3-4-5-3-2-3-3-2(个),上期小号仍压 倒大号,本期看好大号回补,关 注4:3或3:4

奇偶分析:上期开出奇偶 2:5,近7期奇号开出4-3-3-4-6-3-2-2(个),上期偶号再度占 优,本期看好偶号有下跌,关注 3:4或4:3

和值分析:上期和值为 22, 近 7 期和值为 43-32-26-29-32-22,本期看好和值在 30 附近,关注 25-35 点

七星彩本期复式推荐: 345-789-012-345-678-234-567

二码:35-79-02-35-78--57

一码:3-7-2-5-8-4-5

仅供参考,欢迎广大彩民到 申城大道 23050 网点探讨。 申话:6269866

## 北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 121 期—127 期

四码复式:

0239/2356/4578 上周由奖问顾:

上周甲吳回顺 中百选:未中

中直选:未中中组选:

116 期中 047

118 期中 405

胜利路步行街 23026 站

咨询热线 6227966

# 1.48 亿英镑中奖者 每周收 40 封求助信

英国《每日邮报》消息称, 1.48 亿英镑得主阿德里安·贝福 德自从中奖后,每周都会收到多 达 40 封请求经济援助的信件。

2012 年 8 月,贝福德夫妇独得 1.48 亿元英镑巨奖,一夜之间成为媒体的焦点。他们说打算和少数的亲朋好友分享这项大奖。在赢得巨额奖金之前,贝福德先生经营一家唱片店。有媒体传闻,贝福德夫妇因不堪乞讨者骚扰,不得不关闭唱片店,贝福德在后来的采访中否认了这一说法。

巨奖得主贝福德夫妇称,自得奖以来每周会收到多达40封请求经济援助的信件。他们坚称会读完每一封求援信,并根据内容判断是否施以援手,贝福德先生对《每日邮报》说:"我们不应指责任何写信的人,开口向别人要钱需要很大的勇气。再说,如果你连问都不问,你也就不可能得到。" (据《深圳晚报》)

外域 彩 风